

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

ПРОЛЕТАРІ ВСІХ КРАЇВ, ЄДНАЙТЕ СЯ!

The Provincial Library City

UKRAINIAN LABOR NEWS

Виходить два рази на тиждень — в середу і суботу. — Published semi-weekly — on Wednesday and Saturday.

WINNIPEG, MANITOBA, CANADA.

РІК IV.

Ч. 42.

СУБОТА, 27. МАЯ 1922.

WINNIPEG, MAN.

SATURDAY, MAY 27th, 1922.

No. 42.

VOL. IV.

Новинки.

ИТАЛІЯ І СОВІТЬСЬКА РОСІЯ ЗАКЛУЧИЛИ ТОРГОВЕЛЬНИЙ ДОГОВІР.

ГЕНУЯ, 24. мая. — Нині по полудні підписано в королівській палаті торговельний договір між Союзною Росією і Італією. Перша частина договору обговорює повні справи Італійсько-російських торговельних зносин, друга відноситься до мореплавської комунікації і транспортування взагалі між двома країнами, а третя відноситься до концесій, які Росія готова надати Італії для експлуатації російських природних багатств.

ВСЕСВІТНОГО ПРОЛЕТАРСЬКОГО КОНГРЕСУ НЕ БУДЕ.

БЕРЛІН, 25. мая. — Конференція комітету дев'ятих, зложеного з делегатів від трох Інтернаціоналів, закінчила ся без ухвали скасувати світовий пролетарський конгрес, що було одною з головних цілей, для яких він зібрався недавно. Джеймс Рамсей Макдоналд, британський представник, заявив конференції, що комуністи не завоюють пропозиції І. Інтернаціоналу усього світу підкопувати трейд-юній (професійних союзів) даліше продовжати ся на інструкції з Москви. Він сказав, що І. Інтернаціонал не може взяти участі в конгресі разом з комуністами.

Карл Радек, представник ІІ. Інтернаціоналу, робив закиди ІІ. Інтернаціоналу, що він не хоче утворити злучений пролетарський фронт. Він заявив, що делегати Комуністичного Інтернаціоналу не вважають себе більше членами комітету дев'ятих. Після сего представителі Адлер замкнув сесію.

ГЕНЕРАЛЬНИЙ СТРАЙК В РИМІ.

РИМ, 25. мая. — Сьогодні проголошено тут генеральний страйк на знак протесту проти безпорядків, які відбули ся в середу ввечері в переповненій людьми дільниці Риму Сан-Лоренцо, коли повертаючий ся похороною "національного героя" Енріко Тої похід фашистів звів бій з мешканцями сильно соціалістичної дільниці. Більше як двадцять осіб зістало ранених, включаючи деяких членів королівської гвардії, які інтервентували.

КОНГРЕС СХІДНИХ НАРОДІВ В МОСКВІ.

КОНСТАНТИНОПЛЬ, 20. мая. — З Ангорі доноситься, що в червню відбудеть ся в Москві загальний конгрес східних народів, які були виключені з міжнародної конференції в Генуї.

В нарадах конгресу візьмуть також участь представники турецьких націоналістів. На конгресі буде піднята між иншим також справа Близького Сходу.

Пражська "Трибуна" доносить: Рада чеських міністрів на своєму засіданні дня 4. чвітня порішила знести вимковий стан на Підкарпатті і Чехословаччині.

ГЕНУЙСЬКА КОНФЕРЕНЦІЯ — ВЕЛИКА МОРАЛЬНА ПОБІДА ДЛЯ БОЛЬШЕВИКІВ.

ГЕНУЯ, 20. мая. — Перебіг цілої економічної конференції вказує, що становище большевиків зістало в міжнародній політиці сильно скріплене. Аліантські дипломати були приневолені числитись з кождою заявою совітської делегації. Звіти совітських делегатів викликували взагалі найбільше заінтересоване. Аргументи большевиків у всяких міжнародних квестіях були більш переконуючі і сильніші, чим аргументи аліантів, під якими все було укріплено імперіалістичні змагання до особистих користей і добічч.

Се було в часті причиною, що вже від самого початку генуїської конференції зачало приходити до спорів і роздоріжж в таборі аліантів, які часом грозили цікавим отвертим розломом між аліантими.

Престиж аліантів зівстав захитаний. Богато країн, які ще донедавна вірили у велику силу аліантів, втратили до них довіру. Се було причиною, що цілий ряд менших і більших держав поробили кроки в справі закінчення окремих договорів з большевиками.

Генуїська конференція дала большевикам велику моральну добу. Вона є тим більша, коли візьмуть ся під увагу великі злидні, які переживають тепер Радянські Республіки з причини голоду.

РАКОВСЬКИЙ ПРО РОСІЙСЬКО-НІМЕЦЬКИЙ ДОГОВІР.

ГЕНУЯ, 20. мая. — Голова Ради Народних Комісарів України і член совітської делегації Христіян Раковський мав інтервю з представниками преси, які ставили запити в справі окремих договорів, які заклучило і заклучує совітське правительтво з ріжними державами. Говорячи про російсько-німецький торговельний договір, Раковський заявив, що він має першорядне значіне та що його наслідки будуть змітні вже в короткім часі. Раковський предсказує, що німецькі інженери і фахові ремісники стануть піонерами в розвитку промисловости в Радянських Республіках.

Великий німецький синдикат для торгівлі з Сов. Росією.

БЕРЛІН, 20. мая. — "Льокаль Аншайгер" доносить, що в Бреславі утворено великий синдикат, в склад якого входить 35 великих індустриальних фірм з капіталом один мільярд марок.

Головною ціллю синдикату буде вести торговельні зносини з Совітською Росією через вимину товарів за сирі матеріали. Синдикат прилагоджує до експорту передовсім залізничні матеріали, рільничі машини, текстильні і металеві вироби.

Хазяїнські зняряди.

Одеський відділ Народного Комісаріату Зовнішторгові дав повідомлене, що 15. марта відвез з Гамбурга пароплав до Одеси і має вантажу 8.000 тонн кіс і господарських машин.

ПОЛЬСЬКОГО МІНІСТРА ОБКИДАНО У ВІДНИ ГНИЛИМИ ЯЙЦЯМИ.

ВІДЕНЬ, 24. мая. — Вчора ввечері обкидано тут гнилимми яйцями польського міністра заграничних справ Константина Скірмунта, коли він йшов на обід, який давав для представників заграничної преси. В нападі на него подрапано йому лице і знищено одіж. Трох напасників, які доказали, що є бущиними українськими офіцерами, зістали арештовані. Вони подали як причину нападу се, що вони хотіли пістити ся за польський гнет над Україною.

Канцлер Шобер відвідав Скірмунта і висловив йому свій жалз за приводу сеї події.

ПОСЕЛИВШИ СЯ НА ФАРМАХ ЖОВІРИ ПОКИДАЮТЬ СВОЇ ГОСПОДАРСТВА.

ОТТАВА, 24. мая. — Міністер іміграції Чарльз Стюарт заявив вчора в парламенті, що поселивши ся на фармах жовіри полишили 2.352 своїх господарств.

В політичних фармах було вложено публичних грошей на суму \$9.885.535. Сума вложена на землю і будинки вносилась \$1.651.237. З того отримано назад \$1.852.334. Сума видана на закупку худоби і машинерії вносилась \$539.853, а отримано назад з продажі худоби і машинерії — \$376.466.

КОМУНІСТИЧНІ ПРОВІДНИКИ В АМЕРИЦІ НА ВОЛІ.

В Злучених Державах, в сестіт Нью Йорк, випущено на волю п'ятьох комуністичних провідників: Дж. Ларкіна, Г. Віннікокого, В. Гітлова, І. Е. Фергусона і Ч. Е. Рутенберга. Вони були засуджені на п'ять до десяти літ тюрми за комуністичну діяльність, на основі закону про так звану "кримінальну анархію" і з того відсиділи вже по півтора року. Випущено їх тепер за порукою від \$5.000 до \$15.000, на рішене сестітового апеляційного суду.

Дж. Ларкін був відтак поновно арештований і опіять вилучений на волю.

І. Е. Фергусона назначено сестічас секретарем Центральної Екзекутивного Комітету Робітничої Партії Америки.

З тюрми в Лівенворт випущено дев'яток членів організації "Індустриальні Робітники Світа". Вони були арештовані в 1916 р. в звязку зі справою Гейвуада і відсиділи в тюрмі по 5 літ.

ПРОГНАЛИ АМЕРИКАНСЬКОГО КОРЕСПОНДЕНТА ЗА НЕПРАВДИВІ ВІСТІ.

ЛОНДОН, 19. мая. — Совітське правительтво прогнало кореспондента пресової агенції "Юнайтед Прес" Едвіна В. Голінгера за те, що він послав за границю неправдиві інформації про відносини в Росії. Крім сего проти него підняте оскаржене, що він обминав цензуру.

Одержана телеграма звучить: "Едвін В. Голінгер, кореспондент "Юнайтед Прес", зівстав прогнаний з Росії. В п'ятницю був він покликаний перед політичний департамент, де одержав приказ протягом 4 днів опустити Росію".

В Одеському Зовнішторгові одержано звістку про те, що до Одеси вчора має прибути голандський пароплав "Діаніма-дас" з 7.000 тонн, (434.000 пуд.) кукурузи, яку призначено для України.

З РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ

Скасоване Кременіужської і Запорожської губерній.

Рада Народних Комісарів постановила підтримати перед В.У.Ц.В.К. пропозицію комісії по упрощенню радянського апарату про скасоване Запорожської і Кременіужської губ. і звернене повітів зазначених губерній до тих губерній, до яких вони належали попередно.

Скасоване Всеукраїнської Національної Комісії.

Згідно з рішенем Всеукраїнського Центрального Виконавчого Комітету з дня 22. марта скасовано Всеукраїнську Національну Комісію ("Чека") для боротьби з контрреволюцією і спекуляцією, як також її льокальні органи.

Закупно збіжа за кордоном.

В Чехословаччині закуплено збіжж під дуже корисними умовами. Чехословацьке правительтво старало ся викликати добре вражіння й тому поробило заходи, щоби закуплене збіжж відійшло в як найкоротшому часі. Дало до розпорядности також вагони аж до кордону.

Закупно збіжа в Румунії.

ХАРКІВ, 24. чвітня. — В Румунії закуплено для України півтора мільона пудів насінного збіжж і кукурузи. Кукуруза вже приїхала і її перевозять у голодуючі області. Наслідком того забезпечено засів для пів мільона десятин землі.

Взаємовідносини між російською і українською кооперацією.

На засіданні правління Центросоюза 27. марта розглянено справу про взаємовідносини між Вукоспілкою і Центросоюзом.

За основу згоди між Вукоспілкою та Центросоюзом покладено такі засади: Вукоспілка є об'єднанем кооперативних організацій України і входить членом до загальнофедеративного центра споживчої кооперації (Центросоюза). Центросоюз не приймає до складу своїх членів окремих кооперативних організацій України. Вукоспілка має право вступити до Міжнародної Спілки як самостійна національна одиниця.

Засівна позичка.

В Новоушицькому повіті почало надходити насінне по добровільній позичці. Поперед всіх йде Китайгородська волость, яка здала з 2.000 п., які вона призначила, вже 1.500 пуд. Для переведення засівної кампанії збору добровільних позички Новоушицький Повітпарком змобілізував 30 партійних товаришів.

Нові транспорти засівного матеріалу.

Сьогодні з Румунії має прибути від французької фірми "Луї Бнейфем" 620.000 пуд. кукурузи та 1.054.000 пуд. ячменю, закуплені у сеї фірми радянським урядом.

Із Константинополя рушили до Новоросійська та до Одеси італійські пароплави теж з насінням.

ПЕРШИЙ МАЙ В СХІДНІЙ ГАЛИЧИНІ.

У Львові.

В день Першого Мая у Львові відбули ся святкові збори і походи з червоними прапорами і ріжними написами українських, польських і жидівських робітників, які закінчили ся спільним великим вічем на площі перед мійським театром.

Між прапорами на площі повівав також червоний стяг з написами в трох мовах: "Комуністична Партія Східної Галичини".

На вічу відчитано в трох мовах резолюцію, на яку згодили ся всі соціалістичні партії у Львові, а саме: У.С.Д.П., П.П.С., "Бунд", Комуністична Партія Сх. Галичини і жидівська с.д. поале-ціон правниця і лівиця. Зміст резолюції такий:

Резолюція.

"По роках внутрішніх непорозуміннь і спорів працюючих мас, в дні 1. Мая пролетаріят міста Львова вітає спроби берлінської конференції трох Інтернаціоналів в цілім зєднанні пролетаріату цілого світа під спільним прапором боротьби проти наступу міжнародного капіталу та імперіалістичної реакції.

Зєднання у могутній маєвій маніфестації / пролетаріят Львова бачить, що по семи роках важкої війни, її страшне марево стає знову перед ним з цілою своєю брутальною жорстокістю.

Проти сеї божевільної політики буржуазного імперіалізму плідносімо енергійний протест: Протестуємо проти всякої інтервенції на Радянській Україні і в Совітській Росії і стаємо під одним спільним цілім працюючої класі прапором загального миру.

По літах руйнуючої війни, коли безбесте нищить пролетаріят, кличемо на весь світ: Проч з війнами! Нехай живе загальний мир! Проч з оружною интервенцією на Радянській Україні і в Совітській Росії!

Жадаємо поміч голодуючому населенню тих країн, жадаємо ніввазати торговельних взаємин з радянськими республіками Сходу, щоби відновити економічне житє Європи та забезпечити здобутки російської пролетарської революції. До боротьби за вдержане 8-годинного дня праці, до боротьби з безробітєм!

Кличемо цілу працюючу класю, яка, зєднана одною лавою, побідить у боротьбі з імперіалізмом та капіталістичною реакцією!

Проти зєднаного фронту імперіалістичної буржуазії пролетаріят міста Львова стане разом з пролетаріатом цілого світа одностійним фронтом з цілою зорганізованою робітничою класєю.

Проч з політичними і національними репресіями! Проч з посяганням на права робітників!

Нехай живе соціалізм! Нехай живе соціалістична республіка!

По відчитанню резолюції маніфестація скінчила ся.

На провінції.

Першомайські маніфестаційні походи і віча відбули ся також в Перемишлі, Дрогобичі, Бориславі (там в день 1. мая застановлено цікавото працю), Стрию, Станіславові, Судовій Вишні і Стебнику.

ЗАГОВІР КАПІТАЛІСТІВ ПРОТИ РОБІТНИЧИХ ЮНІЙ В ШКАГО.

ШКАГО. — Секретар Шкаговської Федерації Праці Едвард Нокелс оголосив минушого тижня заяву, в якій говориться, що поліція і прокураторія, при допомозі терору і масового арештованія провідників робітничих юній, працюють в інтересі шкаговських капіталістів, які роблять всякі можливі зусилля, щоби зломити силу юній і привертити "отверті шапи".

"Заговор проти юнійних провідників є уложений високо платними детективами, — заявляє Нокелс. "Горожанський Комітет" зложив \$3.000.000, щоби повести боротьбу до урештнього кінця. Гроші не грають в них найменшої ролі. Скоро тільки каса опорожнить ся, її сейчас наново наповнять ся.

"Приватні детективи, які одержують від комітету велику платню, роблять все можливе, щоби виконати заговор проти юнійних провідників. Одною цілю комітету є здійснити зорганізоване робітництво і розбити Шкаговську Федерацію Праці. Поліція, яка не є в силі здержати хвилю злочинів, що заливає під теперішню пору Шкаго, хоче всяку злидню завалити на юнійних провідників.

"Коли в таємничий спосіб згинуло двоох полісменів і під три будинки зівстав підложений динаміт, наступило масове арештоване юнійних лідерів, яких держить ся у вязниці без випущення на поруки.

"Нема найменшого сумніву, що "Біг Тім" Морфі, "Кол" і "Шкаговська Федерація Праці буде даліше продовжати "законними способами" боротьбу проти рішеня судді Лендеса, як се робила і досі. Нашим головним змаганем тепер є — бути дуже осторожними, щоби не власти жертвою заговору".

Едвард Нокелс висказує надію, що може недалека будучність викаже один з найбільших злочинів, якого допустили ся американські капіталісти, щоби тільки зломити щораз більше змагуючу ся силу зорганізованого робітництва.

ПОВІДОМЛЕНС.

Жвє вишло з друку і розсилаєт ся друге число журналу "ГОЛОС ПРАЦІ"

з дуже цікавим матеріалом і многими ілюстраціями. Кождий передплатник, який замле свою передплату не менше як на піврік, дістане журнал від першого числа.

Спішіть з передплатою, яка вносить на рік \$2.50, на піврік \$1.25, поодиноке число 25 центів.

Адресуйте: THE VOICE OF LABOR Ukrainian Labor Temple Pritchard & McGregor Sts., WINNIPEG, MAN.

Ші і Фред Мадер, яких оскаржено о убійство, є зовсім невинні.

"Шкаговська Федерація Праці буде даліше продовжати "законними способами" боротьбу проти рішеня судді Лендеса, як се робила і досі. Нашим головним змаганем тепер є — бути дуже осторожними, щоби не власти жертвою заговору".

Едвард Нокелс висказує надію, що може недалека будучність викаже один з найбільших злочинів, якого допустили ся американські капіталісти, щоби тільки зломити щораз більше змагуючу ся силу зорганізованого робітництва.

ТОВАРИШІ! НЕ ЗАБУВАЙТЕ НІ НА ХВИЛИНУ ПРО ГОЛОДУЮЧИХ БРАТІВ І СЕСТЕР НА РАД. УКРАЇНІ!

ПІКНІК! - ТЬДМО ВСІ - ПІКНІК!

РОБІТНИЧІ ОРГАНІЗАЦІЇ ЗГУРТОВАНІ ПРИ У. Р. Д. устроюють

В НЕДІЛЮ, ДНЯ 28. МАЯ, В ЛІСТЕР ПАРКУ

ПЕРШИЙ В СІМ СЕЗОНІ ПІКНІК

В ПРОГРАМУ ПІКНІКУ ВХОДЯТЬ:

- Музика і спів;
- Вільні перегони муштин, женщин і дітей;
- Перегони муштин спуганих по парі;
- Перетягане при допомозі шнуря;
- Перегони учениць III і IV. кл. з яблуком в устах;
- Перегони хлопців з тачками;
- Шукане за шастем;
- Гра в "бейс-бол";
- Гра в копаний м'яч;
- Вибір кореспондентки "У.Р.В.";
- Танці;
- Розіграшка цінних річий;
- Кидане 20-фунтовим тягарцем.

БУДУТЬ РОЗДАНІ РІЖНІ ЦІННІ НАГОРОДИ.

Кождий робітник і робітниця, що хочуть відпочити після праці і приймемо забавитись на свіжій воздузі, повинні прийти на сеї пікнік.

ВСІМ ТАНЦЮЮЧИМ ПОДАЄТЬ СЯ ДО ВІДОМА, ЩО НА ПІКНІКУ БУДЕ ПІДЛОГА ДО ТАНЦВ ВЕЛИЧИНИ 32 ЧЕРЕЗ 32 ФІТИ, НА ЯКІЙ МОЖНА БУДЕ ГАРНО І ВИГІДНО ПОТАНЦЮВАТИ.

ТОЖ ТЬДМО ВСІ НА СЕІ ВЕЛИЧАВИЙ ПІКНІК!

Як їхати? — Беріть стріткарю на улиці Мейні і їдьте до північної стайї стріткар (North Car Barns), а там будуть пікнікові розпорядчики, які покажуть Вам стріткарю, що завезе Вас аж до Лістер Парку. Перші стріткарі віділауть о годині-10.30 перед полуднем; відтак відїздають що пів години.

В РАЗІ НЕПОГОДИ ПІКНІК ВІДБУДЕТЬ СЯ ЗАРАЗ В СЛІДУЮЧУ НЕДІЛЮ, 4. ЧЕРВНЯ, В ТІМ САМИМ МІСЦІ.

"UKRAINIAN LABOR NEWS"

Published semi-weekly by the Ukrainian Labor News Ass'n
c/o: Fritchard Ave. and McGregor St.,
Winnipeg, Man.

Subscription per year \$4.00
Telephone: St. John 1465.

"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"

Видасе Стіваришене "Українських Робітничих Вістий".
Передплата на рік \$4.00

Адреса:—
UKRAINIAN LABOR NEWS
c/o: Fritchard Ave. and McGregor St.,
Winnipeg, Man., Canada.

ФІЛОСОФІЯ АНАРХІСТВУЮЧОГО ЧОРНОСОТЕНЦЯ

Моральне банкрутство української чорносотенщини на вітчизні є далеко більше, ніж матеріальне. Просто видуши її, до якої гупоти може дійти людина, яка претендує навіть на титул "професора міжнародного права".

Ми маємо на думці Михайла Лозинського, послідовника Драгоманова, як дехто має сміливі його називати. Його стаття п. н. "Дипломатичні представництва Української Соціалістичної Радянської Республіки", поміщена в "Свободі" з 20. мая, аж надро свідчить про моральне убожество того "професора міжнародного права". Воно і не диво. В своїх "доказах" про фіктивність незалежності У.С.Р.Р., чорносотенна братія навіть з т. з. "високо-образованих кругів" є просто безручна. Хотіла-б вона доказати, що незалежність У.С.Р.Р. — це фікція, се мисловська видумка, се чорт знає що, лише не незалежність, — тільки чим і як се доказати?

З вибухом безробіття на фронті "державного будівництва", ся "високовчена" дипломатична братія аж надро має досить часу на вишукування різних "доказів", як історичних, так і біжучих, які вона містить переважно на шпальтах американських чорносотенних газет. Коли читаєш їхні убогі "доводи", то так і бачиш, що сам автор не вірить їм, що збираючи їх він розтирає статтю, повторює одне і те саме по кілька разів бо... американські долари — се не фікція. Вони мають велику популярність на абанкратованим європейським континенті, перед якою клонить свою горду голову навіть "міжнародне право". А що вже тоді говорити про совість і честь людини, хоч би і з титулом "професора міжнародного права". Довша стаття — більше рясночів; більше рясночів — більше і доярників. Так каже "міжнародне право". Але приступимо до суті речі.

Чому Радянська Україна, чи то пак "Совітська Московщина" вислала представників У.С.Р.Р. до різних заграничних країн?

Таке питання ставить "професор міжнародного права" М. Лозинський і тут же відповідає: щоби доказати фіктивність незалежності У.С.Р.Р. Розумієть ся, сей "шановний" професор не так коротко відповідає, бо тоді він отримав би за свої "відкриття" менше нефікційних доларів. І "професор міжнародного" лише двічі статі, йолуповати редактори укр. чорносотенної преси в Америці радіють і містять їх. На зміст статі вони не дивлять ся, лише на копірець професора. Для них все одно: чи то йде мова про діаманти в большевських кишках, чи про представництва У.С.Р.Р. за границею, лише аби противбольшевицьке, а в змислі її вони і самі добре не розбирають ся.

Отже чому У.С.Р.Р. підписала мировий договір з Польшею в Ридзі? Тому, щоби доказати фіктивність своєї незалежності. Чому У.С.Р.Р. має своє представництво у Варшаві? Тому, щоби доказати, що се є фікція... Ах, не тільки на доказ фікції, але ще й тому, щоби; знищити в Польщі уряд У.Н.Р. Ну, а чому Польща має своє представництво в Харкові? Там же нема ніякого другого польського уряду, щоби його нищити? Се... для фіктивності. Чому У.С.Р.Р. позаключувала договори з Австрією, Німеччиною, Чехословаччиною, та повисилала до тих країв своїх представників? Для фікції, фікції і ще раз фікції, а відтак ще й тому, щоби знищити в тих краях різні інші українські представництва.

Далше розум "професора міжнародного права" не сягає. Хотів би ступити крок далше, але впер ся своїм професорським ладом в Чеху, не знавачиши на се, що сам писав про знефене тої самої Чехи. Але коли треба "доказати" фіктивність незалежності У.С.Р.Р., то "міжнародне право" дозволяє "високовченному" професорові воскресити Чеху і поставити її на сторожі радянського дипломатичного посольства в Відні. Інакше не було-б фікції.

Ось тільки ще одно-ж: чому "Москалі призначили" представників У.С.Р.Р. за границю самим Українцям? У Варшаві — Шумський, у Відні — Коцюбинський, а в Празі навіть Галичанин — Левинський. Чому?... Знова таки для фікції. Чому вони, до Генуї йшли до України не післали? Ага... Не дурно то істине на світі така повторя, як "міжнародне право". Ну, а если-б було ствало ся таке лихо, що "Москалі" взяли та післали до Генуї Мануйльського або Коцюбинського? Для укр. чорної сотні, а для "професора міжнародного права" Лозинського з окрема, се не одне було-б тільки фікція. Нещасні люди. "Державне будівництво", "міжнародне право", а тепер, підчас безробіття на фронті "державного будівництва", американські доларники поробили тих людей моральними каліками.
Водинець.

ГОЛОД І ЦЕРКВА

В Радянських Республіках забирають в церквах золото і срібло, щоби купити за них хліба для голодуючих. Певно ніде в світі нема так много богатства в церквах, як в Росії і на Україні. Лаври, монастирі, собори вбрані в золото і діаманти. Коли зайдеш в Лавру в Київ, то вона вся горить в золоті, як в огні.

Край знищений горожанською війною, відтак війною з шахацькою Польшею, нарешті гуляли по ній різні банди, а на останку вдарилася посуха і знищила те, чого не могли знищити банди.

Приволоже голодує, на чинтарях гори трупів. Те саме й на Запорозжя та на цій південній Україні. Треба купувати поживу за границею, там же треба купувати і насінє, щоби засїяти поля. Капіталістичні держави нічого не дають в борг робітничо-селянським державам. Вони краще хотіли би бачити їх коначно у ніг своїх, ніж подати їм кусок хліба. Але за гроші, за золото вони продадуть їм не тільки хліб, але все, що вони мають. Будь ти їм найгіршим ворогом, але дай золото і бері всі засоби краю, навіть армату і війсьн кораблі.

В тім то й річ, що ні в Росії ні в Україні того золота в державних скарби нема. Різні банди — Каледін, Болчак, Денікін, Семенов, Врангель, Петлюра, Балахович, навіть Махно і інша дрібна бандацька братія, рабували цілими країнами сей богатїя край і вивозили всі богатства за границю та віддавали за зброю і прокулявали з прокулятками "аншот" класи.
На 42 мільярди народного майна вивіз Петлюра з України

до Польщі підчас відступу з'їзтам з Пільсудським в 1920 році. А скільки його вивезли з собою різні директори, сенатори, окремі члени різних правительств і цілих правительств, які ще і нині гоїно живуть по Віднях та Берлінах і справляють заграничним дипломатом фешенбельні рауты.

В львівській "Землі і Волі" з 30. швітня читаємо про втечу з Румунії до Галичини "батька" Махна з жінкою і штабом. "Махно жалував ся, що Румуни збрали від него без покитовани грошей квоти на суму около 10 мільйонів левів та значну скількість золота і срібла, які він "здобув" на Україні".

Так рабували Україну різні "батьки", малі і великі, і зробоване вивозили до Польщі, до Румунії, Франції і до всіх частий світа. А скільки десятків мільйонів марок Супрун просились в Берліні? І нині, коли голод насунув на Україну, вона не має за що купити для умираючих з голоду хліба.

Одиноким серед того страхіт голоду, сніз і смерти стоїть прибрана в золото, срібло та діаманти — церква.

"Нуждені люди дарували семигривенники, карбованші та копівки сріблом, але пан-отці... мовчали". Так пише председадець Всеукраїнського Центрального Виконавчого Комітету т. Г. Петровський.

"Пан-отці мовчали". Та не догво.

Парафіани в селі Давидівці, Мелітопольського повіту, ухвалили віддати церковні скарби голодуючим. За ними пішли Савратівці і нині се поширилось на цілу Росію і Україну. З початку в газетах давались заклики до духовенства і парафії, відзивало ся до їх сумління.

"Проте, коли показати ся лише на сумлінне та ще до того релігійних людей, хоча́б якому богови молили ся вони, то наряд чий домакались би голодуючі допомогти. Проречиста Насенцова промова до людського сумління і та не пробуркала величезних дуків".

Так пише т. Петровський, який з т. Калініном обізвав цілу Україну і бачив, хто помагає голодуючим. І тому він каже: "Висновок щідком зрозумілий. Умовини життя зараз є такі, що тільки примусовими заходами і можна щось здобути".

І радянська влада відно розробляє для забране церковних скарбів для голодуючих. І "пан-отці" заговорили. Им не захотіло ся розстатись з сріблом, золотом та діамантами. Вони мовчали на стоїні голодуючих, але закричали коли радянська влада, за починком самих селян, простягнула руку за церковними богатствами. Попам помагає кричати цілий капіталістичний світ. Осє недавно подано було новинку, в котрій капіталістична преса з лицемерним обуренєм доносила про засуд радянським судом 8 попов, за опір при забиранию церковного майна.

Але попи не тільки вмюють кричати. Вони, знаючи в своїй історії досвід Дамаскія Маноха, почали в Росії і на Україні самі обкрадати церкви, щоби тільки нічого не дісталося голодуючим. В харківських "Вістях" з 20. швітня, в статі п. н. "Боротьба з злочинами в рясках", читаємо:

"Щоб загальмувати справу допомогти голодуючим, щоби не дади голодуючим шматка хліба, контрреволюційна частина духовенства взяла ся красти церковні скарби, аби "боже жайно", як вона їх називає. Безумірам в рясках чи обкрадати свого бога, чи видерти в умираючого з голоду шматок хліба з рота — є однаково. Вони не мають ні дрібки сумління, ні сорому... Коли контрреволюціонери в рясках побачили, що церковні скарби, надбані кривавими робітничим та селян, радянська влада повертає голодуючим, щоби ратувати їх жите, — чужоїди в рясках не соромлять ся красти.

В Кавані з грузинської церкви вони вкрали 40 брилянтів, в Спаській монастирі чернець Махтеї Правлін украв цінності: вартість 38 фунтів золота і срібла, їх знайдемо в Рибиську закладеними на поповський подвір'ю. По церквах на Харківщині в богатіх місяцях покрадено церковні річі. У Єгорівській монастирі піп Светлов і титар-купець украли 25 фунтів золотих та срібних церковних річий і передали "боже жайно" юліарові".

В статі наводять ся ще більше примірів крадіжки попам церковних річий. Так, наприклад, в Івано-Вознесенську попи украли чотири позолочені самоцвітні образи.

Ось так ті, що називають себе послідовниками Христа, помагають своему "меншому" братови, коли той умирає з голоду. Правда, не всі. Є попи, котрі самі зголоосили ся віддати церковне майно голодуючим. Але се одиначі серед цілої церковної маси.

Цікаво на закінченє згадати про відозву всеукраїнської церковної ради автокефалістів, за підписом митрополита та інших наїв духовних осіб, поміщену в київських "Вістях". В тій відозві автокефалісти звертають ся до всіх "братів християн всіх церков та общин на світі" і визнають їх "во імї високої культури та святої гуманності почути стоїні знесиленних мукми, приврати з кігтів ненажерливої смерті, особливо безвинних дітей".

В тій відозві нічого не згадуєть ся про відданє церковних богатств голодуючим, але все таки церковники на Україні просять цілий світ о поміч голодуючим. В Канаді деякі англійські церкви збирають фонди для організації "Save the Children Fund". А що зробила для голодуючих українська церква в Канаді? Чи наїдеть ся в Канаді і Америці хоч один греко-католицький прасованський чи пресвітеріанський український піп, який обмовив би ся хоч одним добрим словом у відношеню до голодуючих робітників і селян України? Если є, то де він? Ми за такого ще не чули. Зате нам добре відомо, що всі українські попи в Канаді і Америці є заїмками противниками помічі голодуючим. Вони, еслиб мали силу, то подали-б умираючим з голоду селянам на Україні замість хліба — камін.

Отже не диво, що радянська влада підіривала проти цих "злочів в рясках" належні кроки.
Мусій.

ПЕТЛЮРА І "НЕДІЛІМА"

Тактика єдиного фронту стає все більш популярною не тільки серед робітництва, але і в шарах контрреволюції. Ще не так давно ми писали про єдиний фронт х-ра Ев. Петрушевича, а тепер ми маємо певні відомости про новий єдиний фронт.
У.Н.Р. — з російськими монархістами...
Хай не думають, що се "залякувана більшовиків". Відомости про заклученє сього єдиного фронту ми беремо не з промови т. Троцького на засіданю Московської Ради депутатів, а зі звіту про "український" зїзд у Відні, надрукований в німецьких, навіть не комуністичних, газетах.

На тім зїзді були представники всіх українських контрреволюційних угруповань, починаючи від У.Н.Р. і кінчаючи гетьманцями. Але були на зїзді і представники таких "українських" угруповань, як: Врангеля і Савінокова, останнього репрезентував ген. Пермкін.

Звичайно, зїзд було присвячено боротьбі з радянською владою. Богато говориво ся про "самостійну Україну", але не менше і про "єдину неділим".

Як подає німецька "Арбайтер Цайтунг", коли представник Врангеля і уповноважений Савінокова Пермкін виголомили свої промови, заклякали чий "український патріотизм" до спільної з ними боротьби проти Радянської Федерації, ті промови викликали серед "Українців" нечуваній ентузіазм, притім в сал залунали вигукни: "Хай живе єдина неділіма Росія, хай живе Врангель!" Треба се додати до того "квітника" відомого київського мільярде-

потребу такої організації на сфорітках газети і у відділах, можна підготувати для неї грунт на осїнь.

На закінченє, а дав би від себе такі пропозиції: у нас є тепер Робітничі Партиї Канади, в якій гортують ся найсвідоміші робітники Канади. Сформовані віддїли Р.П.К. по місцях відбрали много роботи від віддїлів У.Р.Д., зробили їх бездіяльними. Се може привести до підупадку Стіваришеня У.Р.Д., до якого ні в якій разі не можна допустити, памятаючи, що Стіваришенє У.Р.Д. є головною підвалиною просвітнього і організаційного руху серед українських робітників в Канаді. Отже всіма силами треба зберегти сю дорожню організацію, яка відгортає так велику роллю від часу заборони У.С.Д.Г. Ми не знаємо, що може статись з політичною нашою організацією, але просвітній істнованє з тої сторони є забезпеченє.

Отже втримаймо її. Если тяжко платити вклади до двох організацій, то зменшимо у відділах У.Р.Д. членські вклади до мінімуму, але організацію втримаймо.

Але без внутрішньої діяльності, організація заміре. Если у ній не буде вестись якась просвітня робота, співачко-драматична, елси у ній скасуєть ся діточі школи, то тоді, щоби члени її платили навіть по \$1.00 місячної вкладки, вона організацією не буде. Ми організацію перше всего цінимо після її діяльності, а не після членських вкладок. Можна заплатити членську владку, а до організації і носа не показувати. Членська владка лише як формальність, а організацію підносити на вищій суджень активність члена.

Отже втримаймо нашу організацію Стіваришеня У.Р.Д. і даймо її нове завданє, не кащуючи її просвітній діяльності. Зробім її організацією взаїдопомоці, чий як би там іннакше її не назвати. Зробивши її організацією взаїдопомоці, ми отворимо до неї двері широкому робітничим масам, над освідомленєм котрих ми будемо мати змогу в організації працювати. Разом з тим, ми викорнімо раз на завжди жebraцтво з нашої організації, а дамо на час скорє і повне забезпеченє попованим в критичне положенє товаришам. Если тоді прийде до нас за помічю робітничий позор організації, то ми скажемо йому, що він спїзняв ся. Треба було прийти до організації, поки був здоровий. А тепер ми не маємо навіть права так йому сказати, бо ми і для своїх членів жebraємо.

Проч з жebraцтвом з організації, нехай живе зорганізована взаїдопоміч!
Робітник.

І. Кулик.

ЖЕБРАЦТВО ЧИ ВЗАЇДОПОМІЧ?

Майже в кожнім числі "Укр. Роб. Вістий" містять ся "пробсьба о поміч". То з одної, то з другої сторони Канади поповаші в яєсь нещастє робітничу-благають поміч. Се пишуть робітники не з Приволяжа та Запорозжя, але з місцевостей, де повно всякого добра. Поможіть, бо прийдеť ся з голоду загинути. І робітничі помагають. Жебрають між собою, формують спеціальні комітети, видають акти ся до робітничих організацій інших місцевостей, щоби помагали. І так ведеть ся стало.

Се ведеть ся не тільки в пресі, але се більше се робить ся прза пресою. Майже до кожного відділу, філії і товариства У.Р.Д. в різних місцевостях приходять вдови з дітьми, покальчені робітники і благають поміч. І приходять переважно люди, які зовсім не належать до організації, приходять з просьбою, а декотрі з домаганєм, бо він, моляв, робітничі організації і має помагаюти. На запит, чи сам ти належав коли або чи належати до якоїсь організації, відповідає: "не мав часу, не має нагоди, мені було не до організації" і т. д.

Пішучому сі рядки приходило ся блукати по необжитих просторах Канади, бувати в організаціях і пригадувати се сему лихови. Інші приходять за помічю до робітничої організації впрост з парафії: "Отчець — каже — мене сюда прислали". На питанє, чому, "самі отчець" не помагають, відповідає, що "отчець казали, що у них парафія, а не добродійна організація".

І робітничі сущать свої голови над сими темними і покривдженними сучасним ладом своїми братами до неволі. В яєсьвідомих робітничу не хваєть саєности сказати: до якої організації чи парафії належав, та і поміч проси. Бо свідомий робітник знає, що стій злиднях, поки прийшов до помічю до робітничої організації, пройшов всі інстанції "капіталістичної добродійности". І робітничі збирає боїачи стоїти то небудь для него. Під між свідомих робітників і жebraє. Для себє саємого не жebraє би, а для свого покривдженого брата по долі — жebraє. А що вже говорити про

того поповашого в тяжке положенє товариша, який стові і ширю працював кілька років в робітничій організації? Тут просто свідомий робітник заставляє одні другого поміч сему товаришови, але знов таки жebraєтвом.

І не диво, що товариші дописувателі порушили на сторінках "Укр. Роб. Вістий" справу організації самопомоці серед українських робітників Канаді. Пригадую, що мюсь свого часу писали товариші з Оттави, що вони заснували спеціальний комітет, який має заніматись помічю товаришам, які паходять ся в критичнім положеню і звивали товаришів позасновувати такі комітети в інших місцевостях Канади. Товариші з Оттави не дали якоїсь конкретної пропозиції, в якій спосіб має той комітет збирати фонди і кому помагаюти; чи тільки членам Стіваришеня У. Р. Д., чи робітникам взагалі. Далше се справу порушив т. Юзва з Венкувер, який пропонує організації самопомоці, але також не дає певних плянів.

Розумієть ся, детальні пляни може виробити тільки зїзд, або спеціально вибраний для сего комітет, а тепер злицинім буде над ними застановляти ся; тепер йде мова лише про потребу такої організації. Тепер йде мова про усненє жebraцтва з організації, але його треба чимось замінити, бо нещасні випадки з товаришами були, є і будуть. Чимже замінити жebraцтво? Безуслівно, організацією взаїдопомоці.

Організацією, зі встановленою вкладкою, до якої повинні бути втягнені широкі маси робітництва, без огляду на їх свійми братами до неволі. В яєсьвідомість робітничу не хваєть саєности сказати: до якої організації чи парафії належав, та і поміч проси. Бо свідомий робітник знає, що стій злиднях, поки прийшов до помічю до робітничої організації, пройшов всі інстанції "капіталістичної добродійности". І робітничі збирає боїачи стоїти то небудь для него. Під між свідомих робітників і жebraє. Для себє саємого не жebraє би, а для свого покривдженого брата по долі — жebraє. А що вже говорити про

Замари.)

Проч з жebraцтвом з організації, нехай живе зорганізована взаїдопоміч!
Робітник.

СЛАВНИЙ УЧЕНИЙ ШТАЙНМЕЦ ПРЕДЛАГАЄ РОСПІ СВОЇ УСЛУГИ.
МІСЬКА, 21. швітня. — Д-р Каря П. Штайнмец, дорядний інженер Загальної Електричної Компанії в Скенектеді, Н. Й., предложив премірови Ленінові свої услуги до точки здійснення плянів електрфікації в Росії, помагаючи своїми технічними радами.

Ленін відповів, що не може прийняти тої услуги, бо немає легальних зноси між Росією і Злученими Державами, і тому булоб трудно використати ту пропозицію в практичній спосіб.

Дякуючи Штайнмевови за його добру волю, Ленін висказав вдоровенє, що багато визначних учених приходять до заклученя, що "капіталізм мусить уступити місце чомусь лучшому".
(В області електротехніки Штайнмец дорівнює сьогодні славному Едсонову. Урожденіє в Німеччині, мусів покидати свій край в молодих літах, як пересладуваний урядом Бісмарка за свої соціялістичні переконаня. Невдавно тому Штайнмец звернув на себе увагу американської преси тва, що витворив у своїй Лябораторії штучну блискавицю і удар грому, який розгортає встановлені в тій цілі дерево зовсім так, як се робить грим з змари.)

КОЖДИЙ РОБІТНИК І ФАРМЕР, КОЖДА РОБІТНИЦЯ І ФАРМЕРКА ПОВИННІ ЧИТАТИ

ГОЛОС ПРАЦІ

місячний журнал для працюючого люду,

який містить статі про робітничий і фермерський рух, популярні статі з різних галузей науки, оповіданя, вірші, огляд важливіших світових подій так з робітничого руху, як і всіх інших, які мають своє значенє в відношеню до робітничого руху, словом — матеріял цікавий і вартисний для працюючих мас.

Перше число, богате змістом, можна одержати за надісланєм 25 ц.

Передплата на "Голос Праці" вносьте: на рік \$2.50; на піврік \$1.25. Ціна поодинокого числа 25 ц.

Передплату наєжить посилати на адресу:

THE VOICE OF LABOR

UKRAINIAN LABOR TEMPLE,
Cor. Fritchard & McGregor Sts.,
Winnipeg, Man., Canada.

ЩЕ ПРО ТАКТИКУ ЄДИНОГО ФРОНТУ.

(З промови Зіновева, виголошеної на Всеросійській Конференції Російської Комуністичної Партії.)

(Докінчене.)

Ну, а тепер у нас в Росії? — запитують декотрі. Чи се значить, що треба буде легалізувати меншевіків? Без сумніву, провідники ІІ Інтернаціоналу і Амстердаму скажуть нам: перш всего потрудити се освободити меншевіків, які сидять у нас в тюрмі. Але, чи мало чого вони не скажуть! Ми дорожимо союзом з кожним чесним робітником-меншевиком. Але ми кажемо, що у нас в даний час положення радикально відрізняється від положення в інших краях. Там є можливе об'єднання з меншевіцькою партією проти буржуазії в ті рідкі хвили провізії, коли меншевіки згодні се піти проти буржуазії. Але у нас, на якім ґрунті можна поставити се питання? На ґрунті організації страйків проти Російської Республіки, на ґрунті підтримки Кропшаду, який пробували зробити меншевіки весною минулого року? Ось чому у нас положення радикально відрізняється. Ми завоювали власть, нам дано се відірвати від меншевіцьких і інших контрпролетарських партій, ліпші елементи робітничої класи. При помочі нової економічної політики, нам вдало се тепер вже повністю відбудувати єдиний фронт робітничої класи на ґрунті підтримки совітської влади по одній лінії. У нас як там не було об'єднання з меншевіками було про просто безпредметним, неможливим. Про се не може бути і мови. Ось чому, скільки не ставили-б нам лекцій (ядовитих) питань, то ми так і будемо зовсім отверто пояснювати на кождім міжнароднім зібранні робітників, говорячи те саме, що ми говоримо тут. Ми скажемо: так, в тих країнах, де при власті стоїть же буржуазія і дрібна буржуазія, якою руководять меншевіки і меншевісткуючі, там час від часу, при збільшенні натиску великої буржуазії, меншевіки часами будуть склонені повернутися до робітничої класи і підтримати її в боротьбі. Тут ми не відмовимо се від угоди. А в тих країнах, де влада перейшла до робітничої класи, де меншевіки є явчо контрреволюційною силою, де вони пробують зорганізувати боротьбу проти диктатури пролетаріату, там є необхідна рішуча боротьба проти них. Робітники в Німеччині і інших країнах се зрозуміють.

Я знаю се з одного-мого досвіду в Гале. Там такі печкі питання ставились, і там панам провідникам незалежним здавалось, що вони поставити мене сіма питаннями в зовсім

безвихідне положення, если заставляли мене говорити про терор проти провідників так званих соціалістичних партій. Ми прийняли вказу. І в сім робітничому лівому крилі, будучи комуністи, зрозуміли нас ліпше, чим в сім небузді іншим. І, висловлюючись трохи вільно, можна сказати — у них навіть сліпа потекла, коли ми говорили їм, що вони своїх Шайдеманів і пів-Шайдеманів посадять в сім час в тюрму. Се не трудно зрозуміти свідомим робітникам першої лінії передової країни. Далеке нас питають: а чом зробити в Латвії, в Естонії створити єдиний фронт з меншевіками, які на ців стоїть при власті і, подібно як і Носке, саджають нас в тюрму? Шобим не було непорозуміння, вам треба договорити се: ніякого братання з великими і малими Носке ми не хочемо. Що-ж вийде? А вийде те, що вийшло в Росії в 1913 році: що ми нові верстви робітників, а почасти і старих робітників, котрі йшли за міжнароднім меншевізмом, позикаємо на нашу сторону. Ось до чого зводиться се революційна стратегія, котру ми прокладемо. Річ не в тім, що ми надіємо ся, що з сего вийде якийсь шлюб з Носке. Даремно нам говорити, що вчера ми хотіли поговорити Шайдеманом, а сьогодні протигаємо до него руку. Не в Шайдемані річ. Ми звертаємо ся до маси, а не до Шайдемана. Ми надіємо ся сего Шайдеманом показати наглядно тим робітникам, котрі се вірять в єдиний фронт з Шайдеманом. Ми йдемо в маси. Вони будуть з нами. Ми не хочемо об'єднуватись з Кавцким, ми хочемо єдиного фронту з тими безпартійними робітниками, котрі за комунізм не хочуть бороти ся, а за затирачів своєї заробітної платні хочуть. Ми є за ряд уступок тим робітникам, ми не боїмо ся сего сказати і кажемо се у всіх країнах. Не тому, що наше положення небезпечне, а тому, що в поглибленню робітничого руху, в тім новім процесі, який має велику вагу, ми повинні брати участь. Стижній підйом починається се, а за ним починається в нових обставинах. Елемент стійкості нашого є слабкий, але елемент зорганізованості побільшив ся в сто разів. Ось чому новий підйом, який тепер спостерігається, буде проходити по новому.

Вперше він буде проходити при обставинах, коли ми маємо більше чи менше дисципліновані, спаяні комуністичні партії. Се буде новий підйом під

"ПОЛІТИЧНІ ВІЗНИ"

Капіталісти мають знамениту методу затуманювання робітників і держани їх в умовній неволі. Метода се полягає в тім, що виставляється сім ключі, які не мають ніякого змісту і тому можна розуміти і уживати їх як хто хоче. Найбільшою брехнею наших днів, найгіршим затуманюваннем робітничої класи є так звана "демократія". Вона спирається на "свободу". Але се поняття свободи є пустою фразою, коли знаєть ся, для якої класи істнує та свобода. Не ліпші також усі інші ідеологічні "основні поняття" продажної мішанської преси, як: "цивілізація", "загага" і т. д. Що до змісту то цивілізація се є цивілізацією для пануючої буржуазії; "загага" означає в дійсності загальну війну всіх хліварів і банкірів, купців і спекулянтів, попів і їх коханок, офіцерів і міністрів. Але сі слова звучать "гарно". І се використовує буржуазія зляпанені: скаучені сили імперіалістичних банкірів називається се "ліго народів" і опанується се в той спосіб рабів. Свободою визиску, то є капіталістичну свободу називає се загальною свободою, і так в безконечність ошукуєт ся визискуваних.

В капіталістичним суспільстві істнує — на жаль — фетишизм слів. Слова опанувають людьми. Слова не бачать поняття, які криють ся за ними словами. І се якраз причина, чому так багато людей не в сім зрозуміють добре навіть найпростіших і найвиразніших річей.

В брудній нагірні на комуністів і Соціалістичну Росію питання "політичних в'язнів" відограє найважнішу роль. Нас питають піднесеним голосом: "В чім лежить та ваша свобода? Так во ваших тюрмах сотки в'язнів! Ви душогуби, вішатеї! Ви облудники, від інших правительств жадаєте амністії для політичних в'язнів, а самі робите так само, як тамті правительства!" Лише спокійно, чесні панове!

Се не правда, що ми взагалі жадаємо увільнення політичних в'язнів. Ось вам малий приклад: в Німеччині не жадаємо амністії для тих, що замордували Ерберга. А противно: наші німецькі товариші боротьби жадають ув'язнення та

Ось така тактика Комінтерна, і ми уверені, що на основі російського досвіду, котрий ми маємо, і на основі досвіду робітничого руху в інших країнах, ми окажемо се праві.

ДЬМО ВСІ НА ПЕРШІЙ ВЕЛИКИЙ ПІКНІК!

Коли? В НЕДІЛЮ, ДНЯ 28. МАЯ С. Р. Кули? ДО ЛІСТЕР ПАРКУ! Хто уряджує сей пікнік? Українські робітничі організації, що гуртують ся при Українським Робітничім Дому в Вінніпеґу.

Хто поїде на пікнік? Поїдуть робітники і робітниця, шоби віддихнути свіжим, веселим воздухом. Поїдуть робітники і робітниця, шоби відпочити по довгій тиждневій праці.

Поїдуть робітники і робітниця, шоби разом з іншими товаришами і товаришками побавитись весело через цілий день. Чому повинні всі їхати на сей пікнік? Тому, що се є перший пікнік в Вінніпеґу сего літа.

Тому, що на пікніку буде пригравана добра музика. Тому, що на пікніку будуть танцювати на новій, уміщеною для сего зробленій пілозі. Тому, що на пікніку будуть смачні перекуси і зимні напитки.

Тому, що на пікніку буде РОЗГРАВКА ВАРТІСНИХ РІЧЕЙ.

ОТЖЕ НЕ ЗАБУДЬТЕ ПРИХАТИ ДО ЛІСТЕР ПАРКУ В СЛІДУЮЧУ НЕДІЛЮ, 28. МАЯ! Дорога вже всім відома, — ніхто не забудить.

Ідець ся стрітками, — ніхто не їде пішки. Можна їхати автомобілями, моторними байциклами або яко кому вигідніше.

ТО-Ж ІДЬМО ВСІ І КЛИЧМО СВОИХ ЗНАКОМИХ НА СЕІ ПЕРШІЙ ВЕЛИЧАВІЙ ПІКНІК!

Хто поїде, той певно не пожалує!

водою випаєть пролетаріату, се є бувший редактор центрального органу соціалістичної партії "Аванґі". В Америці: Губес, був давнійше секретарем професійного союзу. В Росії: Бурцев і Савинов, бувши террористи проти царизму, Алексієвський, тепер врагівце — радикальний соціалдемократ.

Здається, досить уже сього, шоби зрозуміти, що "давнійше засади" не мають ніякого приміненя для теперішньої оцінки. Кождий марксист може розуміти, що в одній фазі розвою, коли кишла боротьбу проти царизму, багато людей борили ся чесно: бо замість царизму хотіли мати мішанську републику. Се одне се не докаже, що вони витоють зльїщене пролетаріату від мішанської републики, бо мішанство не належить до приклонників панования пролетаріату.

А тепер скажемо конкретное: Соціалісти-революціонери у нас є зародками "радикально-соціалістичної" партії француського стилю. Вони підтримують збройну боротьбу проти совітської влади; майже у всіх сробах (Юденіча, Колача, Денікіна, Вранґла і інших генералів) повалити совітську владу брали вони живу участь; ніхто інший, як вони — замордували найкращих Товаришів (Володарського, Урицького), ранили Леніна, організували атеїтат на Троцького і Зіновева; вони мали намір, отруїти, Леніна, розуміеть ся, "в імя цивілізації". Вони то переговорювали з Німеччиною і Французями, з Чехословаками і Американцями та брали гроші зі всіх боків. Іх теперішня принципіальна пропаганда має на цілі повстання проти революційного пролетаріату.

І се питають нас: "Чому не пускаєть на волю чесних борців проти царизму?"! А меншевіки? Та-ж вони дворянський зльїщене, революційно-революціонери. Вони також зі зброєю в руках борились проти нас. Вистачає загадати гру-зінських меншевіків, які почали Вранґлеви 30.000 офіцерів. Іх метою так само ніжним, як соціал-революційний. Між ними все подія праці; зльїщене пролетаріату від мішанської републики, бо мішанство не належить до приклонників панования пролетаріату.

Інтернаціональна Конференція мала на цілі утворення єдиного фронту проти капіталу, а вже ніяким робом на поміч капіталів та на згибу Совітської Росії. І тому перша пролетарська держава при всіх тіх ворожих заходах і нападах має не лише повне право, але також є обовязок виступити проти своїх ворогів з найбільшою силою свого апарату. Воно не так зовсім поповсько-гуманне, англійсько-підступне, демократично-свобідне, а неминуче конаєть ся зі становища пануючої революції пролетаріату.

Н. Бухарін.

Товариші! Відновляйте переплату на "Українські Робітничі Вісти".

ЦІННА КНИЖКА.

Кождий український робітник в Канаді повинен мати в своїй бібліотеці і користати з цінного наукового твору Юлія Ліп-перта п. н.

ІСТОРІЯ КУЛЬТУРИ.

Книжка обнимає 400 сторін друку більшого формату, зі 112 ілюстраціями, напечатана на книжкових папері! На українську мову переклав П. Дятля.

Ціна сеї книжки \$2.50. Замовляти посилайте на слідуою адресу:

J. Boychuk 80 Markham St., Toronto, Ont., або на адресу: Ukrainian Labor News Cor. Pritchard & McGregor WINNIPEG, MAN.

ЕКОНОМІЧНО-ПОЛІТИЧНІ ПРОБЛЕМИ ПРОЛЕТАРСЬКОЇ ДИКТАТУРИ.

Переклад П. Христова.

(Продовжене.)

Сея система відповідає всім зазначеним вище чотиром вимогам — коли є відповідно персона продукційного комісар! Фабрично-заводська рада організуєт ся і використовуєт ся в робітничій сади; комісар продукції заступає інтереси цілого (трудоного) суспільства. Апарат не є бюрократичний, бо повсякчас і члені фабрично-заводської ради і комісар продукції можуть бути відкликани і замінені іншими особами.

Хибі сеї організації є слідуоці: Члені фабрично-заводської ради стремлять до того, шоби увільнитись від всякої продукційної праці. Під прапором контролю засідають вони по біорах, канцеляріях. Таким чином збільшуєт ся число непродукційно занятих служачих. Щоб до цього не допустити, працівники повинні намагати ся здобути прихильність робітництва, йдучи для сеї мети на різні уступки в галузі дисципліни, продукційної праці, заробітної платні — на шкоду загальним суспільним інтересам. Щоб запобігти сьому, в Росії частина членів фабрично-заводської ради делегувалася зовні. В Угорщині ми пробували дати можливість професійним спілкам впливати на вибори фабрично-заводських рад. Наслідки сеї спроби не могли вже бути перевірені на фактах.

З великими труднощами зв'язано вибір відповідних комісарів підприємств. Тут повстає суперечність, яку трудно розв'язати. Щоб забезпечити нормальний хід продукції, бажано

мати комерційно і технічно освічених фаховців (спеціалістів). Але імено сі люди з політичного боку найменше надійні підчас робітничого режиму. Коли призначати на комісара рядового робітника, то, звичайно, він мусить бути вибраний з числа товаришів, які видвинувались наперед в робітничому руху. А тут немає жадної запоруки в тому, що ті особи, які були добрими агітаторами і організаторами проти капіталізму, припадуть ся краще інших для керования підприємствами. Конфлікт між фаховим знанням і політичною надійністю не даєт ся розв'язати до кінця. До деяких підприємств комісарами було настановлено інженерів, які ще ранішй прилучились до робітничого руху, до інших — видатніших робітників, при чому, звичайно, старий технічний і комерційно-бюрократичний апарат залишав ся тимчасом непорушним. Брак відповідних людей доводило до того, що робітники підприємств самі визначали кандидатів на комісарів. Але така практика підірвала авторітет комісарів. Локальні інтереси виступали остро наперед. До речі вкажемо тут, як на показник малої класової свідомості угорського пролетаріату, на те, що робітники багатьох підприємств домагались призначення комісарами продукції чужих власників або головних директорів. Частко коштувало великого зусилля умовити робітників відмовитись від сього. У виключних випадках, коли того вимагали цілком спеціальні технічні умовини, дійсно залишались бувші управлюючі підприємств на їхніх старих місцях в ролі комісарів. В багатьох випадках доводилось встановлювати подвійне заступництво: один добував з буржуазним фаховцем ставив ся для політичної контролю робітників, або навпаки — до ко-

місар робітника додавав ся техник-фаховець і ґрунту для контрреволюційного спору. Се є політична точка погляду, яка виключає плановим, повільною соціалізацію з відшкодуванням, при чому ми не дозволяємо з тим, що се є "несправедливість", коли люди, маюток котрих виласнюєт ся, гублять все, а дрібні власники залишають ся зовсім незачепленими. Але ж виласнене є акт класової боротьби, а в боротьбі і пануючі класи ніколи не визнавали жадної справедливості.

Отже при однеї розмірі виласнення повинна бути рішучою лише доцільність. Треба йти з виласненням так далеко, шоби аломати економічну силу пануючої класи. І робити се треба можливо найшвидше. Те і друге залежить від кількості людського матеріалу, який може бути житий для сеї цілі.

В Росії було виласнено лише такі підприємства, які мали більше 50 робітників або капіталу вище 500.000 — чи 1 мільон рублів.*) При чому виласнене відбувалось дуже повільним темпом. В багатьох випадках виласнене се було перевелено протягом цілого року після революції.**) Ще декрет від 2. липня 1918 р. залишає виласнені підприємства в безплатному оренду користуванню бувших власників. Управління і бувші власники фінасували їх тимчасом по стародавньому... В Угорщині навпаки, було виласнено всі підприємства, які мали більше 20 робітників, і то за одної угодою, ше в місяці марті. В практиці дуже частко спускались навіть нижше зазначеної норми, бо класово відомі робітники невеликих підприємств від 10 до 19 чоловік — не хотіли вже більше служити власникам і переводили виласнене підприємство.

Сім актом буржуазія повинна бути раптово позбавлена матеріальної бази, а тим самим

*) Після повалення угорського царського правительства багато комісарів продукції з "фаховців" чванились тим, що вони плановим саботажом гальмували та інших продукцію.

*) Н. Berliner: "Der bolschewistische Staat", 1919.

**) Dr. Max Hirschberg: "Bolschewismus", Leipzig, 1919: В книжці подано порівнюючу об'єктивну характеристику пролетарської радянської диктатури.

*) Диньск, наприклад, Отто Бауер: "Шлях до соціалізму", 1919 р.

**) К. Кавцкіи: "Соціална революція".

СТОРИНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ.

МАНИФЕСТАЦІЯ, ЧИ ЩОСЬ ІНШЕ?

Форт Вільям, Онт.

В 18 числі "Кан. Українка" на першій сторінці між іншим є заголовок про маніфестацію у Форт Вільям проти Польщі, котра "удала ся велично".

Не котилося і агадувати про ту з. маніфестацію, бо всі, котрі бачили це чудо, скажуть, що "маніфестацій" пошлясь в дурні. Не знає на мей виступили проти демонстрацій, сфербувших проти польської шляхти і румунських бояр, котрі мучать наших братів робітників і селян в Галичині і Буковині. Хто кому заборожив пройтись узвише міста і віднести праву руку за резолюцією, котра і так нікому нічого не може і не повинна.

Ось така то була у нас шопка, проважена бундючною демонстрацією. Українські свідомі робітники не брали участі в ній, бо і з тої причини, що їм дорога їхня Радянська Україна, в котрій господарств і селянства і робітників не розбили "маніфестації".

Товаришу Редактор! Не переделяла на "Укр. Роб. Вістї" скінчилися за 30. цитня і на жалю не могу терпіти відогати. Як прощати мені "У.Р.В." далі, і протрук шляхти і встановити дїсну пролетарську республіку, в котрій таким брехунам і провокаторам не буде місця.

Товариші робітнику! Обороняйте всі як один прапор Радянської України, прапор пролетаріату цілого світа! Не дайте бунтувати "патріотичних" хуліганів і катан наших братів на Рад. Україні. Сі люди без найменшого почуття людської гідності почали скажену кампанію в місцевій англ. пресі, проти збірки на голодуючих наших братів і сестер на Україні.

Між маніфестування видіють три навіси в англ. мові звернені проти польського уряду. По боках відуть хіланки десятки цікавих укр. робітників, як також і Англійці і оглядаються на маніфестування. Перейшли містом і спинилися коло сит-гола. На тім шлях марш скінчив ся. Вийшов на скоди один "патріот", потеряв лину, за ним же кілька, котрі чогуся крутилися по веранді немов щось забули. Між людьми шум. Хтось почав щось говорити в веранді, та високо до хтось чуло його. "Канелан" вийшов на паркан і почав махати руками. Співають дїти "Гал сеїл..."

З РОБІТНИЧОГО РУХУ В НЬО-ТО-РОНТО, ОНТ.

Робітничий рух в Нью-Торонто розвиваєть ся. В день першого мая робітники устроили велику міськовисту демонстрацію. Вийшли на сцену "Канелан" і Ситник, якийсь Іванко, котрий до першого мая, як робітничого свята і яке значінє має для робітників цілого світа.

Першим бесідником був тов. Куртубаш. Він просив присутнім як і слід значіне пролетарського свята і закликав робітників в-той день. Слідуючим бесідником був Т. Гельц, який попросив присутнім історію червоного прапора і закликав робітників до організації під червоним прапором, який гордо носиває тепер в тих краях, де пролетаріат вишлов побдинок в боротьбі зі своїм класовим ворогом.

Ось така то була у нас шопка, проважена бундючною демонстрацією. Українські свідомі робітники не брали участі в ній, бо і з тої причини, що їм дорога їхня Радянська Україна, в котрій господарств і селянства і робітників не розбили "маніфестації".

Товаришу Редактор! Не переделяла на "Укр. Роб. Вістї" скінчилися за 30. цитня і на жалю не могу терпіти відогати. Як прощати мені "У.Р.В." далі, і протрук шляхти і встановити дїсну пролетарську республіку, в котрій таким брехунам і провокаторам не буде місця.

Товариші робітнику! Обороняйте всі як один прапор Радянської України, прапор пролетаріату цілого світа! Не дайте бунтувати "патріотичних" хуліганів і катан наших братів на Рад. Україні.

Між маніфестування видіють три навіси в англ. мові звернені проти польського уряду. По боках відуть хіланки десятки цікавих укр. робітників, як також і Англійці і оглядаються на маніфестування. Перейшли містом і спинилися коло сит-гола. На тім шлях марш скінчив ся. Вийшов на скоди один "патріот", потеряв лину, за ним же кілька, котрі чогуся крутилися по веранді немов щось забули.

Товаришу Редактор! Не переделяла на "Укр. Роб. Вістї" скінчилися за 30. цитня і на жалю не могу терпіти відогати. Як прощати мені "У.Р.В." далі, і протрук шляхти і встановити дїсну пролетарську республіку, в котрій таким брехунам і провокаторам не буде місця.

Товариші робітнику! Обороняйте всі як один прапор Радянської України, прапор пролетаріату цілого світа! Не дайте бунтувати "патріотичних" хуліганів і катан наших братів на Рад. Україні.

Між маніфестування видіють три навіси в англ. мові звернені проти польського уряду. По боках відуть хіланки десятки цікавих укр. робітників, як також і Англійці і оглядаються на маніфестування. Перейшли містом і спинилися коло сит-гола. На тім шлях марш скінчив ся. Вийшов на скоди один "патріот", потеряв лину, за ним же кілька, котрі чогуся крутилися по веранді немов щось забули.

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИКИ І ФАРМЕРИ В КАНАДІ НА ПОМІЧ ГОЛОДУЮЧИМ НА РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ.

Читачки про голод в Радянській Республіці, фармери в околиці Каледер, Саск заступили комітет, який збирав ся збиркою поміч голодуючим. Від дня свого заснования (17. ситня с.р.) комітет зібрав \$73.20 грини, з котрих \$3.10 заплачено за фрейт, коли відслалось до Вінніпегу збірку укр. грошей.

Не можна не загалати лецо про голодуючих на ниві від Каледер. Там люди, дайшарійські жертвування. Там зібрано грини \$50.00, як також різні там зібрано більше, як де инде. Комітет підчас збірки зустрічав ся з всімами трудящими, які йому ставили всікі питання і такі "наші" шпідії. Кожен побачив, що люди їх не саухають, то сім маком. Вони старі ся переконувати людей такими безглуздыми "доводами", що люди в голодуючих міськовистях мають землю, але не хочуть на ній робити. Вони і своїх брехлих пристосовують ся до

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИКИ І ФАРМЕРИ В КАНАДІ НА ПОМІЧ ГОЛОДУЮЧИМ НА РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ.

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИКИ І ФАРМЕРИ В КАНАДІ НА ПОМІЧ ГОЛОДУЮЧИМ НА РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ.

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИКИ І ФАРМЕРИ В КАНАДІ НА ПОМІЧ ГОЛОДУЮЧИМ НА РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ.

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИКИ І ФАРМЕРИ В КАНАДІ НА ПОМІЧ ГОЛОДУЮЧИМ НА РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ.

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИКИ І ФАРМЕРИ В КАНАДІ НА ПОМІЧ ГОЛОДУЮЧИМ НА РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ.

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИКИ І ФАРМЕРИ В КАНАДІ НА ПОМІЧ ГОЛОДУЮЧИМ НА РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ.

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИКИ І ФАРМЕРИ В КАНАДІ НА ПОМІЧ ГОЛОДУЮЧИМ НА РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ.

ПЕРШИЙ РАЗ В ТРАНСКОНІ!

Заходом злучених українсько-робітничих товариств міста Транскони, устроюєть ся в неділю, дня 4-го червня, пополуноді, в північно-західній часті міста, перший сего року

ПІКНИК. Музика першої класи. Власний буфет. Вступ вільний. Приходїть громадо! Пікніковий Комітет.

ПОШУКУВАНЕ З УКРАЇНИ. Іван Ткачик пошукую своїх кривних і знакомих з села Перекополю, повіт Перемиський в Галичині і просить дати вістку про себе, а то: брата Ткачика Антона, сестру Марію Ткачик заможну Харатон, швагера Харатона Івана; Кальбруна Орлана, Фединака Івана на адресу: Іван Ткачик, лектор 2. Київської Школи Червоних Старшин, Київ, Україна.

УВАГА ШЕВЦІ! Продаю шевську робітню, а то: машинну разом з всім матеріалом і начинням; робити в дуже вигіднім положінні; рент дуже дешевий, бо за робітню і одну кімнату до спаня платять ся лише \$7.00 на місяць. Дуже добра нагода для самітного чоловіка. Адреса: 741 Stella Ave. (на розї уз. Пар), Вінніпег.

ПОШУКУЮ Юрка Мішія, в Мінскі Червоноцї, повіт Густин, Галичина. Маю для него важну справу від його брата зі старого краю. Хто знає його адресу або він сам хай напише на адресу: Петро Наконечнїч 725—11th Ave. North Minneapolis, Minn.

ПОШУКУЮ брата Миколу Спасаря, з Сосниць, пов. Ярослав, Галичина. Має перебувати в Едмонтоні, або в околиці. Також Григорія Кляука, котрий перебуває в околиці Венкувера. Прошу заголосити на адресу: Стефан Спасар, село Сосниця, почта Радимин, повіт Ярослав, Галичина.

ПОШУКУЮ товариша Федора Савику, який має перебувати в Альберті. Хто знає його адресу, або він сам хай зволить якнайскорше написати до мене на адресу: P. Kiselycia 514 East 5th St. New York, N. Y.

ПОШУКУЮ товариша Федора Савику, який має перебувати в Альберті. Хто знає його адресу, або він сам хай зволить якнайскорше написати до мене на адресу: P. Kiselycia 514 East 5th St. New York, N. Y.

ПОШУКУЮ товариша Федора Савику, який має перебувати в Альберті. Хто знає його адресу, або він сам хай зволить якнайскорше написати до мене на адресу: P. Kiselycia 514 East 5th St. New York, N. Y.

ПОШУКУЮ товариша Федора Савику, який має перебувати в Альберті. Хто знає його адресу, або він сам хай зволить якнайскорше написати до мене на адресу: P. Kiselycia 514 East 5th St. New York, N. Y.

ПЕРШОМУ РОЗУ В ТРАНСКОНІ!

Заходом злучених українсько-робітничих товариств міста Транскони, устроюєть ся в неділю, дня 4-го червня, пополуноді, в північно-західній часті міста, перший сего року

ПІКНИК. Музика першої класи. Власний буфет. Вступ вільний. Приходїть громадо! Пікніковий Комітет.

ПОШУКУВАНЕ З УКРАЇНИ. Іван Ткачик пошукую своїх кривних і знакомих з села Перекополю, повіт Перемиський в Галичині і просить дати вістку про себе, а то: брата Ткачика Антона, сестру Марію Ткачик заможну Харатон, швагера Харатона Івана; Кальбруна Орлана, Фединака Івана на адресу: Іван Ткачик, лектор 2. Київської Школи Червоних Старшин, Київ, Україна.

УВАГА ШЕВЦІ! Продаю шевську робітню, а то: машинну разом з всім матеріалом і начинням; робити в дуже вигіднім положінні; рент дуже дешевий, бо за робітню і одну кімнату до спаня платять ся лише \$7.00 на місяць. Дуже добра нагода для самітного чоловіка. Адреса: 741 Stella Ave. (на розї уз. Пар), Вінніпег.

ПОШУКУЮ Юрка Мішія, в Мінскі Червоноцї, повіт Густин, Галичина. Маю для него важну справу від його брата зі старого краю. Хто знає його адресу або він сам хай напише на адресу: Петро Наконечнїч 725—11th Ave. North Minneapolis, Minn.

ПОШУКУЮ брата Миколу Спасаря, з Сосниць, пов. Ярослав, Галичина. Має перебувати в Едмонтоні, або в околиці. Також Григорія Кляука, котрий перебуває в околиці Венкувера. Прошу заголосити на адресу: Стефан Спасар, село Сосниця, почта Радимин, повіт Ярослав, Галичина.

ПОШУКУЮ товариша Федора Савику, який має перебувати в Альберті. Хто знає його адресу, або він сам хай зволить якнайскорше написати до мене на адресу: P. Kiselycia 514 East 5th St. New York, N. Y.

ПОШУКУЮ товариша Федора Савику, який має перебувати в Альберті. Хто знає його адресу, або він сам хай зволить якнайскорше написати до мене на адресу: P. Kiselycia 514 East 5th St. New York, N. Y.

ПОШУКУЮ товариша Федора Савику, який має перебувати в Альберті. Хто знає його адресу, або він сам хай зволить якнайскорше написати до мене на адресу: P. Kiselycia 514 East 5th St. New York, N. Y.

В СВІДОМОСТІ НАША СИЛА!

ЧИТАЙТЕ І ЗАМОВЛЯЙТЕ НАЙНОВІШІ КНИЖКИ В РЕДАКЦІЇ "УКР. РОБ. ВІСТЕЙ"!

Table with 2 columns: Book Title and Price. Includes titles like 'Історія Культури', 'Азбука комунізму', 'Держава і революція', etc.

Ukrainian Labor News. Cor. Pritchard & McGregor Sts., — Winnipeg, Man.

ПОШУКУЮ в дуже важній для неї справі Франку Душару, з села Великого Кучерова, Буковина. Приїхав до Канади девять літ тому назад і задерж ся посылкою грошей перебував в Монреалі. Хто знає де вона проживає або вона сама хай напише на поштову адресу: V. Denby 271 Fort Street Winnipeg, Man.

ПОШУКУЮ товариша Федора Савику, який має перебувати в Альберті. Хто знає його адресу, або він сам хай зволить якнайскорше написати до мене на адресу: P. Kiselycia 514 East 5th St. New York, N. Y.

ІВАН ФЕЛІЩУК, з Великого Гауша, Ковельського уїзда, Волинської губернії, пошукую свого земляка Наголю Ситя з Владимирського уїзда. Хто про него знає би або він сам хай напише на адресу: John Feleschuk 69 Annabella St. Winnipeg, Man.

ПРЕНУМЕРУЙТЕ СОБІ "МОЛОТ" сатирично-гумористична часопись. Передплата — \$2.00 на рік, 10 цнт. поодинокое число.

"МОЛОТ" 414 East 9th Street, NEW YORK, N. Y.

ЧИТАЙТЕ! "УКРАЇНСЬКІ ЩОДЕННІ ВІСТІ" "Українські Щоденні Вісті" — се одинако робітнича часопись в Злучених Державах, яка обороняє інтереси українських робітників на еміграції перед нападами українських чорносотенців і шахраїв, котрі знаходять ся в Америці і Европі.

"Українські Щоденні Вісті" пишуть про робітничий рух і живе робітників по всіх кутках світа. Кожен укр. робітник і робітниця повинні читати "Українські Щоденні Вісті".

Передплата в Злучених Державах і в Канаді: На рік \$7.00, На 6 місяців 3.75, На 3 місяці 2.00, До Європи на рік 10.00. Шліть передплату на поштову адресу: UKRAINIAN DAILY NEWS 502 East 11th Str., — New York, N. Y.